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З НАМІВШОГО СТРАЙКУ В СТВОРЕНЕ ЮНіЙНОГО К0НГРЕ-] 
НОВІЙ СКОШІІ.

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. З ЖИТЯ УКР. СЕЛЯН І РОБІТ- ОПРОКЙДУЕ БРЕХНІ НА "ПРИ- РОБІТНИЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ В
ЯТЕЛТВ СОВ. РОСІЇ".СУ В МОНТРЕАЛЇ. ВІННІПЕГУ ДЛЯ ВІДБУДО

ВИ СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ.Випустили з львівських Бри- Закиди “Форвертса” не опи- 
... ши ™ а„_і гідок 7 “юрівцїв". І рають ся на фактах.ЛЬВІВ. ЗО. липня. — Як до- ,. В суботу, дня 26. серпня,

носять бюлетийи, в деяких о Львівська “Земля і Воля" з НЮ ПОРК, 15. серпня. відбудеть ся в Вінніпегу велн-
колицях України нриступлено 6. серпня доносить: Коллинс Вуд, нюйорський чар- кий робітничий похід вулиця-
вже добору «збіжа. Хоч досі ; По довгій, девитимісячній терованнй знаток рахунково-1 ми міста, який закінчить ся мі
щу нема докладних даних про тюрмі випущено минулого їсти, опрокидує в письмі до і тінгом в Вікторія парку,
урожай, то вже після провізо- тижня на волю з львівських жидівського щоденника “Фор- Ся робітнича демонстрація
ричного підрахунку він залові- Бригідок арештованих “юрів- вертс” закиди; пороблені с>- має на цїли представити робіт- 
даеть ся як найкраще. Декуди цТв" тов. Стронського, Завад- нодї тою часопнсею дотично никам велику потребу помочі 
картини урожаю нагадують ку, Яремішина, Ковальського, збірки фондів для Голодую- ! у відбудові Совітської Podï. В 
1402 рік. В Харківській губер- і'Аллера, Кутику і1Бухсбавма. чих Росіян організацією "При поході буде задемонстрованнй 
нїї збір з десятини вагаєть сн Випущено їх задля недостачі ятелї Совітської Росії"". Він за- перший трактор І ряд плугів, 
від 50 до 120 пудів. Середини доказів вини-, браку предмету являє, що оскарженя, буцімто які мають бути вислані до Ро- 
урожай озимини в поодино- до явної розправи, яка все та- з тими фондами роблено ріж сії канадійськимн робітниками,
ких губерніях доходить до 75 ки, хоч по році вязненя “юрів- ні надужитя і зловживаня, є Сї річи зістали закуплені Ка-

ЦЇв" повинна відбутЬ ся в най- неправдиві. Пояснивши, в я- малійським Комітетом Помочі 
близшу каденцію львівського кий спосіб ведеть ся дїялі,- і Голодуючим в Совітській Ро-

ність тої допомогової органі- сії.
Значне число арештованих за ції, знаток рахунковости по

далі караєТь ся в тюрмі і є на- ворнть дальше так у своїй за- 
дїя, що і їх випустять на волю яві:

УКРАЇНА І РУМУНІЯ.Організують поліцію для 
страйкових округів.

УРОЖАЙ НА УКРАЇНІ.В конгресі бере участь поверх 
400 делегатів. Радянська преса живо обго- 

В понеділок, дня -21. сер- j ворюе взаємини Румунії до 
Пня. в Монтреалї розпочав ся ! Радянської України. Харків- 
домінїяльний трейд-юнїйний ські ‘"Вісти" сильно атакують 
конгрес, який є 38 з ряду. j боярську Румунію за те, що 

Конгрес створив привітною вона по рижськоиу договорі 
промовою мейор Монтреалу : перебрала ролю Польщі і на

приказ Франції провадить во- 
По нїм проновдяв лровінці- рожу політику проти України, 

овальний міністер праці і пу- : Часописи живо коментують 
бличних робіт, який повитав справу українського лї-такаг я- 
конгрес в імені) правнтельства. : кий в часі лету з Одеси в Пер- 

Листи зі сповішенями про вомайськ по причині атмосфе- 
не^ироможність прибути на j ричних умовив, . мусів злетіти 
конгрес надіслали премієр На- j на бесарабську територію; ру- 
нади Кінґ і федеральний мінї- мунські влести взяли в полон 
стер прані ДЖеймс Мордок. летунів, а буржуазна преса 
Послїдний надіслав ще телє-1 розтрубіла, що український лї- 
граму, що він не може прибу- ; так віз комуністичну “бібулу”. 
ти на конгрес через майнер- Взаємини між Румунією і У- 
ський страйк в Новій Скошії. країною не найкращі. Раднн- 

Також прочитано лист від ] ська Україна вислала до ру
ті ремієра Квебеку Taschereau, j мунського уряду дві ноти. Пер 
який жалував, що не може ;ша обговорює справу двох у- 
прибути на конгрес і бажав країнських летунів. які логіе- 
йому успіху. Міністер без порт волі мусїли злетіти в Бенде- 
фе.ію в провінціональнім ка- рах. Нота перечить рішучо, 
меті Лакомб/який репрезенту- Щоби згадані летуни мали при 
вав зорганізовану працю, го- собі прокламації, які наклику- 
ворив коротко після сего. вали бессарабське населене до 

Джон Т. Фостер, президент повстаня. 
монтреальської дистріктової Нота дохіагаєть ся від ру- 
ремісничо-робітничої ради, о-1 мунського уряду в імя добро- 
фіціяльно привитав делегатів І сусідських взаємин Румунії і 
на монтреальський конгрес, а Радянської України заперечи
ло ній говорив сенатор Г. Д. ти ложні відомости, пущені 
Робертсон, бувший міністер буржуазною пресою в світ, а 
праці в юнійнім правительстві, летунів увільнити та облегчи- 
та А.іфонс Вервнл, бувший по- ти їм поворот на Україну. Дру- 
сол і ветеран в робітничім га нота звертає увагу румун
ів' 1

По сім формально створив

ГАЛІФАКС, H. С„ 19. сер- 
Міністер Майнів і пуб-пня.

личин* робіт Е- Армстронг за
явив вчера, що буде зоргані
зована провінціональна полі
ція для охорони помпменів в 
майна* Нової Скошії. Вій скй-

W

Медерік Мартін.
зав, що їі одинокою иїлию бу
де охорона публичного майна 
і заховане ладу і порядку. "

Видано проклямації, якими 
надано новій поліції юрисдик
цію в Ґлейс Бей, Ню Вотер- 
форд, в округах Домініон і 
Савтерн Ксйп Бретон. - Всюди 
в вичислених округах майни 
падають жертвами заливаючої 
їх води.

Ляйтнант - полковниче Ерік 
МекДоиалд з Волфвил, Н. С., 
зістав назначений комісарем 
провінціональної поліції і має 
почати нині в Галїфаксї рекру-

пудів на десятину.
Новий урожай дасть безпе

речно змогу зліквідувати го
лодний фронт України, але та- 
також причинить ся до пїдне- 
сеня її. "промислу. Питане тіль
ки в сьому, чи нових зборів 
стане на стільки, щоби решту 
з них кинути на торгові ринки.

Се питане живо займає те
пер уряд України. Дня 10. ли
пня в Харкові відбув ся зізд 
представників губерніальних 
виконавчих комітетів під про
водом Раковського, на якому 
вони виступили з інформацій
ними докладами про госпо
дарське положене своїх губер
ній. Вже з чотирох перших до
кладів вийшло на яв, що стан 
нових жнив і засівів заповідд.- 
єть ся-вдоволяючо, крім одної 
Одеської губернії. -В чотирох 
тільки губерніях. Донецькій, 
Запорожській, Одеській і Во
линській засіяно три і пів мілї- 

ського уряду на дальшу контр- она десятин землі, а се якраз 
революційну роботу агентів майже (на 80"„) відповідало 

наради президент конгресу Петлюри і Врангля, які ведуть завданю, яке поставив собі 
Том Мур, який між иншим за- свою діяльність не без помочі Наркомзем. З докладів вияви- 
нвив, що число членів юній, і порозуміня румунських вла- ло ся далі, що для голодних 
приналежних до конгресу, стий, що дають навіть матері- проводить ся енергічну допо- 
збільшило ся від 1916 року в яльну і моральну піддержку могову акцію.

представникам т. зв. У.Н.Р.
Братннмн делегатами на Нота кінчить ся категорич- 

конгресї є В. Картер від бри- ним домаганєм розоружити і | 
тійських трейд-юнїїї і В. Голе- розпустити всі антирадянські і 
бек від Американської Феде-1 "дипльоматичні" місії, які зна- 
рації Праці. Оба вони вигодо- і ходять ся на території Руму- 
сять свої промови сего тижня, нїї.

суду присяжних.
Збірне місце походу на 

“Маркет Сквер”, звідки похід 
вирушить о 7-Ій годннї вече-

перед самою розправою, яка “Дотично всіх инших ваших 
готова принести богато мате- оскаржень, на які звернено мо- 
ріялу, не обвинувачуючого об-" ю увагу, я бажаю заявити, що 
жалованих, а компромітуючо- вони не опирають ся на фак- 
го львівську поліцію, що у тах. Вони є або розважно о- 
своїй ревности арештованя о- шибочні, або написані кимось, 
сягає рекорд. Арештовані є що з сеї або тої причини не є 
безсильні супроти її практик, здібний розуміти рахунків, я- 
бо не можна найти в Польщі кі зладжено докладно в тій вн- 
нїяки.х органів, що змогли би разній ціли, шо.би вповні і 
її потягнути до відвІчально- зрозуміло поінформувати тих, 
сти за безосновні арештованя, : що складали датки на руки 
та й слідчих судіїв годі пере- “Приятелів Совітської Росії”, 
конати, що слідство треба ве- А що скажуть на се “Укр. 
сти хочби в рамцях законів Голос" і “Свобода”? Чи пе- 
буржуазної конституції, а не ; редрукують сю новинку? 
проволікати його цілими мі-1 -----------

ром.
Мітінґ відбудеть ся в Вікто

рія парку, Де будуть промов
ляти визначні бесідники.

Обовязком всіх свідомих ро- 
бітників є взяти участь в сїй 
першій того рола робітничій 
демонстрації!

товане
Сїтноди мають бути стаціо- 

новаиі групами і кожда група 
з около 15 люди# буде мати з 
собою магістрате, який буде 
мати право відчитати “Рейот 
ект" і покликати на поміч вій
сько.

Уповажнено 
1.000 людий.

АМНЕСТ1Я ДЛЯ ПОЛІТИЧ
НИХ ВЯЗНІВ У ФРАНЦІЇ.

" ПАРИЖ, 16. серпня. — Під 
напором широких народних 
мас французький сенат і пра- 
вительство були остаточно 
іірин^воленщ-повнити домага- 

француських комуністів і

-

зрекрутувати

Висилають мавнтед поліцію до 
Нової Скошії.

й
ТОРОНТО, 19. серпня — О- 

вовіщено вчера, що відділ 
“РояЗк-^енедіен Мавнтед По
ліс" мав вніхати вчера вече- 
ром з Торонта до майнерських 
округів в Новій Скошії. Відділ 
сей мав бути під командою 
майора Г. Геріона.

сяцями, та не змушувати а-[
рештованих, щоб вони аж го- 
лодівкою проти тюремних 
знущань бороли ся за своє у- 
вільненє, та проти незаконно-, 
го перетримувана їх в тюрмі.

ЗІЗД МЕКСИКАНСЬКОЇ КО
МУНІСТИЧНО! МОЛОДІ.

МЕКСИКО, 13. серпня. — 
Вчера почав ся тут конгрес мо
лодих комуністів Мексика.

В конгресі бере участь 52 
делегатів з ріжннх частий Мек 
сика. Кромі них є ще богато 
представників із заграницї, 
як з Росії, Італії, Аргенти
ни, Гватемалі, Китаю, Еспанії 

: та Німеччини. Американські 
комуністи держать ся з дале
ка, бо боять ся, що американ
ська поліція слідить за ними.

Мексиканська поліція "ареш
тувала сьогодня пан
ських та двох аргаітиш\,ких 
комуністів за ширене недозво- 

; леної в Мексику агітації.

не
проголосити амнестію для по
літичних ВЯЗНІВ.

Як виказує урядовий звіт, , 
признано амнестію 44 “воєн
ним злочинцям", між якими 
находить ся і Бадіна. Провід
ник відомого бунту франк
ських моряків на Чорнім мори 
Марті ампестії не одержав. Ва
ліну також не випущено сей- 
час на волю, бо власти заяви
ли, що він має ще дослугувати 
при маринарцї.

Французька ліберальна пре
са осуджує таке поступоване 
француських властий, харак
теризуючи його як капітуля
цію перед монархістичним 
крилом національного бльоку.

Заборона всіх українських ор
ганізацій в Добромилї.

двоє. До львівського “Гр. Вістни- 
ка*’ пишуть з Добромиля:

Після війни в Добромили 
стали відживати всі наші то
вариства, просвітні і еконо
мічні, згуртовані у власнім до
мі, що находить ся якраз по
біч староства і напроти дер
жавної поліції. Містили ся 
там: філія “Просвіти”, ‘‘Сіль
ський Господар”, гімназійні 
курси, Кредитове Т-во, “На
родний Дім", “Народний Ба
зар", Молочарська Спілка. 
"Надія” і книгозбірня. Житє і 
рух в сих організаціях були сі- 
лю в оці нашим сусідам і ста- я 
роста Скарбек одним замахом | 
пера всі вичислені товариства І 
закрив. Недавно прийшов но- І 
вий староста Скаржинський і І 
той, як відомо, зачав від кой- я 
фінованя кільканайцятьох У- І 
країнців. Конфінованє оперте [г

Покликали відділ війська з 
Лондону, Онт. Торговля з Українокь

Агенція Ава подає з Харко
ва: Київський промисл щораз 
то більше зачинає інтересува
ти ся Заходом. Конференція 
київських промисловців від
кинула проект активної уча
сти в ярмарку Н. Новгорода, 
вказуючи на те, що той ярма
рок для* Київр і правобережа 
Дніпра не має значіня і що во
ни мусять орієнтувати ся на 
ЗахідЛ тою метою в найблиз- 
ших днях буде відновлена дру
га зелїзнича лінія Київ—Львів 
через Підволочнська.

На тій лінії раз на тиждень 
курсувати будуть товарові по
їзди в числі 60 вагонів денно. 
Ся дорога буде служити та
кож для транзіту з Німеччи
ни, з якою Київ увійшов вже 
у взаємини.

ЛОНДОН, Онт., 19. серпня. 
— Відділ, королівського кана
дського регіменту в силі 14.3 
людий виїхав звідси вчера на 
сцейу вхт.іевого страйку в Но
вій Скошії.

Харківські “Вісти” так кін-Нідчас отвореня на конгре
сі було присутннх більше як j мать свою перелови цю про 
400 делегатів.

Жовніри були 
вповні виеквіповані для актив- взаєминн, Румунії' і України: 

; “Події, які відбувають ся на 
румунській границі, не зайвий 
раз підчеркують конечність, 
що Радянська Україна мусить 

ОТТАВА, 19. серпня. — Зе- бути на все приготована і що 
Кенедієн Нейшінел прийшов.час сховати

згодила ся суспендувати зниж- меч і взяти ся за. плуг Î ма
ку платні для зелізничих клер- лот", 
ків і инших робітників, членів 
Канадського Брацтва Зелїз- 
ничих Робітників, до часу по-1

ноі служби.
Сіемарська зелізниця відтягну
ла знижку платні для клерків.Завернули потяг з вуглєму

СИДНЕП, H. С., 19. серпня.
Страйкові пікетники в Вол- лізниця 

лес Кросінг задержали вчера 
потяг з вуглем наладованим 
в Глейс Бей і завернули його 
назад до майнів.

В Норд Сиднем портові ро
бітники відмовили ся вчера ки поєднавча рада, яка роз- 
ладувати корабель вуглем, слїджує тепер сей спір, не ви
при везеним зелїзницею з Сид- дасть свого рішеня. 
ней.

: ПІКНІК "УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ"!
■

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------  відбудеть ся --------Чехословаччина і Україна.
* “Право Лїду" доносить, що 

міністерство апровізації про
їдало Радянській Україні 1500 
вагонів муки. Є се н<рша тран
сакція уЧехословаччини і Ра-

............ .. ,, дянської України на основі за-
Р 1. , (і серпня. — .1 ВЧС клоненого недавно торговель-

I рашнім. засіданю сенату одер-j договору Договір сей 
Потяг з Військом полк Чей- жав прем,єр Де Факта во- 3/мючено 22; мая с який 

са був два рази одержаний в гум довіря. Італійське прави-^ серед „асе.іе„я уКра,-
дороз. через страйкову поло-, тельство відкликало воєнний |ш дуже доб ажіне Чехо. 
су, коли їхав до Ню Абердін. стан у північних провінціях 
щоби з.іучйти ся з військом Італїї. 
полк. ЕлкіпіТХ

В НЕДІЛЮ, 27. СЕРПНЯ", В МОРС ПЕНС
(В ІСТ КИЛДОНАН)

Великий:на якихось з воздуха схопле
них обжалованях і фальши
вих доносах і тому конфінова- 
ні пішли дня 26. червня с. р. до 
секретара староства Гавенди 
жадати пояснень. Комісар при-1 
иям їх невічливо, крикнув під-! 
несеним голосом : - “Чего, па- ' 
нове хцецє?” і відіслав їх доі 
старости. На другий день кон-, 
фіновані удали ся до старости, ; 
але й той приняв їх невічливо j 
і не -дав ніяких пояснень ска- ( 
завши лише: “Такі єст. пара- І
граф і пшепіс! Вєнцвй ніц не j Програма пікніку дуже богата. На пікніку буде
гадам!” І прямо випросив їх 
за двері.

Страйкері задержали два рази 
потяг з військом. Допомога АРА.

Представник У.С.Р.Р. при 
закордонних організаціях по
дав до відома представникам 
преси про оказану поміч голо
дуючим Україні заграничними 
організаціями. І так Ара кор
мить по всій Україні 700 тисяч 
дїтий і около 510 тисяч доро
слих. Місія Нансена кормить 
100 тисяч дїтий і дорослих. А- 

.мериканські і голяндські Ме
ноніти 50 тисяч людий.

ІПІКІІК"X

Словаччина заХлючила торго
вельний договір, як одна з піз- 
нїйших держав, бо її випере
дила Італія. Англія, Нїмеччи-

. г
Видана нині раію заява ка

же, що перший раз застано-1 :ПЕКІН, 14. серпня. В су- ЧИСТИИ ДОХІД З КОТРОГО ПРИЗНАЧЕНИЙ для 
“УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ”.

., на і Австрія. Торговельний до
вила потяг товпа з кількох ти- боту прибув тут- посол росіи- говір між радянськоиу Украї.
енч в Домініон і по іеякім о-|сько[о соиїтського правитель- ною j Чехословаччиною рати- 
підненю потяг рушив далі в ства Адодьф Поффе. ■ шоби ф1Кувала президія Всеукращ- 
дорогу. Другий раз шина по розпочати торговельні і полі- ськогй Центрального Вико-

'тичні переговори з китай-

І ' . велика
розігравка гарних і цінних річий, а також спортові заба
ви і инші річи. Для танцюристів буде підлога до танцівложена на поперек треки при

мусила машиніста застанови- ським правительством.
ти потяг в Бріджпорт, де зі- -----------
брала ся друга товпа.

Вісти про те, що страйкері рн почали вертати в суботу в!
. перешукували потяг, чи нема ночі і в неділю до своєї робо- ; БЕРЛІН, 15. серпня. — Совіт 
на нїм страйколомів, військові ти. Однак в кількох місцях, і Червоної Армії при засіві піль.

включаючи головний павер- Червона Армія упоралась зі 
гавз в Ню Абердін, де стоїть своїм завданєм на сїльсько-го-

По-п-еми вертають до роботи В1ЙСЬК°" Р^ЧУ^Ї ще не „д- сподарськім фронті Дуже доб-
мовлено. Причиною сему є те, ре. В 11 Губерніях > країни і

Криму Червона Армія обро
била 10.000 десятин землі, за
сіяла 5.126 дес., обробила 300 

по- городів. При загальній участи 
15.000 козаків з 12.000 коний.

навчого Комітету дня 24. ли- 
j пня с. р. Буфет під власним зарядом, в якім зможете дістати сма

чні перекуски і зимні калитки.
ТОЖ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК, НА 

ЯКІМ ГАРНО ПО ТОВАРИСЬКИ ЗАБАВИМО СЯ 
І ПОМОЖЕМО СВОЇЙ ГАЗЕТІ!

Німецький капітал і Радянські 
Републнки. Знову автономія.

Великі німецькі капіталісти ВАРШАВА, 14. серпня. •— 
Круп і Стіннес заключили зі Премієр Новак припоручив 
радянськими републиками, як комітетови знатоків виробити 
з Риги подають "Neueste Naeh- плян автономії для Східної Га- 
riehten'". договір, на основі я- личини.
кого консорція Крупа і Стін- Плян сей має надавати авто- 
неса набула цілий ряд проии- номію українському населенні 
словнх підприємств і зобовя- ; Галичини. Галичина мала би 
зала ся до відбудови знище- бути правлена двома найде
них і будови нових проиисло- кальними радами, з котрих од
них фабрик у радянських ре- на була би українська, друга 
публнках. польська.

* Червона Армія на фронті праці

V власти заперечують. і
Як їхати? — Беріть стріткару "Morse Place" і їдьте аж до 
місця, звідки вона вертаеть ся назад, а там товариші 

кажуть вам місце пікніку. їзда стріткарою коштує 
îcero 5 центів.

DO-

v СИДНЕП. 21. серпня, -- На що потрібно ще деякого ча- 
підставі рішеня майнерської і су, щоби можна було розпо- 
підднетріктовоі конвенції, яка чати роботу після цїлковито- 
відбулв ся минувшоі суботи*в го її застановЕїеня через 
Домініон, номпнени І ІИДЖ1НІ- СХІДНИХ ШІСТЬ днів.

УВАГА. В разі непогоди відбудеть ся в Укр. Роб. Домі 
в Іст Киддоиаи забава.

т
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